

Sajtóközlemény

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG A LÓ TÜNDÉR KFT. TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉSE

2022 / 07 / 21

A Ló Tündér Kft. 2021 júniusában 5,16 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Széchenyi 2020 Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében a „Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztéseinek támogatása” című pályázati kiíráson. A 7,37 millió forintos összköltségvetésű projekt keretében eszközbeszerzések és bérköltség elszámolás valósult meg a beruházási helyszínen.

A Ló-Tündér Kft. holland minőségi lótakarmányokkal, takarmány-kiegészítőkkel, állatkerti eselésekkel és 2020. decemberétől kutya és macskatápokkal is foglalkozik a magyar piacon. Két holland piacvezető cég magyarországi márkaképviselőt, szaktanácsadást, márképítést, ügyfélmenedzsmentjét látja el, lótakarmányozási és lótenyésztési konferenciák, online események szervezése mellett. Folyamatosan bővülő árukészletünk webshopjának címe: www.lotunderwebshop.hu, weboldalunk: www.lotunder.hu.

Pályázatunk megvalósításával a humán, emberi kézi munkát és a korábban alkalmazott, más cég által végzett bér munkát tudjuk kiváltani saját munkával. Raktározási lehetőségeink adottak és széles körűek, saját irodával és infrastruktúrával rendelkezünk.

A beruházással olyan eszközök beszerzése valósult meg, amelyek vállalkozásunknál a támogatási kérelem benyújtásakor még nem álltak rendelkezésre és beszerzésük révén a vállalkozásunknál új, modernebb technológia alkalmazása, illetve jelenlegi tevékenységéhez kapcsolódóan hatékonyabb munkavégzés alakul ki, egy újonnan elindított szolgáltatási módszer alkalmazása jön létre. A projekt elérte a célját, azaz, hogy a LÓ-TÜNDÉR Kft. a jelenlegi tevékenységét eszközbeszerzéssel hatékonyabbá tette, illetve meglévő kapacitásait megújította, megnövelte. A projekt keretében megvalósuló eszközbeszerzéshez kapcsolódó fejlesztés eredményeként a Kft. az eddiginél nagyobb eredményt érhet el, illetve stabilitása is nő. A kor piaci igénye megköveteli egy szervezettől a több lábon állást, ezért jelenlegi fejlesztésünk keretében 1 db Hongyuan ZL10 homlokrakodógép és 1 db EJC M10 ZT típusú elektromos gyalogkísérő emelőkocsi beszerzése valósult meg. Mindemellett elszámolásra került 1 alkalmazott 6 havi bér és járulék költsége is. Az eszközök által jelentős összegeket takarítunk meg, mivel a nagyobb mennyiségű árukészlet rakodását, logisztikáját eddig bér munka által oldottuk meg.

További információ kérhető:

Ló Tündér Kft.
4281 Létavértes (Nagyléta), Sándor utca 81.
Tel.: 30 358 2331
E-mail: sutaeva@gmail.com